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20º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023
[bookmark: _GoBack]Aos 16 (dezesseis) dias do mês de agosto do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Tibau/RN; realizou-se a vigésima sessão ordinária do segundo período legislativo do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. O presidente convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a mesa e a fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; 2º SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças (ausente); PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da Conceição Gomes Teixeira (ausente); João Marques de Souza; Raimundo Isaias de Oliveira; Luiz Nildo de Souza (ausente). Os edil Juscielzo Rodrigues Rebouças, Luiz Nildo de Souza e a vereadora Maria da Conceição com sua falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura das Atas das sessões passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura das Atas que são aprovadas por unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 016/2023: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER, POR MEIO DE PROGRAMA ESPECÍFICO E TEMPORÁRIO, DENOMINADO NOVO REFIS MUNICIPAL 2022, DESCONTOS PARA PAGAMENTOS, Á VISTA OU PARCELADO, DE CRÉDITOS EM FAVOR DO MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 017/2023: “INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO FISCAL AOS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS IMPLANTADOS NA ÁREA URBANA DO MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 018/2023: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 106.000,00 (CENTO E SEIS MIL REAIS). REQUERIMENTO Nº 027/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL ROBERTO: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICO, REALIZE A COLOCAÇÃO DE 02 (DOIS) QUEBRA-MOLAS NA RUA MARIA DE LOURDES DA CONCEIÇÃO. REQUERIMENTO Nº 028/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ADEILTON TEIXEIRA: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICO, REALIZE A COLOCAÇÃO DE UM PONTO DE ENERGIA NA COMUNIDADE DA GANGORRA NAS DEPENDÊNCIAS DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA COMUNIDADE PARA QUE POSSAM UTILIZAR A ÁGUA DO POÇO INSTALADO PELA FUNASA PARA AMENIZAR A FALTA DE ÁGUA DA DISTRIBUIDORA (CAERN) PARA OS MORADORES QUE RESIDEM NA IMEDIAÇÕES, COMO TAMBÉM SOLICITO QUE SEJA CONSTRUÍDO UM PONTO PARA LIGAÇÃO DE ENERGIA NO FINAL DA AVENIDA TEREZA PATRÍCIO E TAMBEM NA COMUNIDADE DE LAGOA DE SALSA ONDE SE ENCONTRA A INSTALAÇÃO DO POÇO RALIZADO PELA FUNASA. REQUERIMENTO Nº 029/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ADEILTON TEIXEIRA: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE ENVIE PARA ESSA CASA LEGISLATIVA A REGULARIZAÇÃO NECESSÁRIA DA CONTA ESPECIFICA PARA O REPASSE DO PISO DE ENFERMAGEM, TENDO EM VISTA QUE TIBAU PERTENCE AOS MUNICÍPIOS ENQUADRADOS PARA A RECEPÇÃO DOS RECURSOS DE ASSISTÊNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR DA UNIÃO, DE QUE TRATA A LEI Nº 14.434, DE 04 DE AGOSTO E 2022, DESTINADA AO PAGAMENTO DO REFERIDO PISO, CONFORME O OFICIO CIRCULAR Nº 005/2023 DO MINISTÉRIO DA SAÚDE-COORDENAÇÃO DE PREPARO E PROGRAMA ORÇAMENTARIA E FINANCEIRA. Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a leitura dos PL do Poder Executivo Nº 016/2023; Nº017/2023 e Nº 018/2023 e despachando os três PL para comissões (CCJ e COF) para seus pareceres. O presidente da continuidade a sessão e faz a leitura do Requerimento Nº 027/2023 e convida o vereador autor do requerimento Daniel Roberto a fazer sua justificativa no plenário. O vereador justifica que por ser uma via muito estreita se tornando perigosa por isso o vereador ver a necessidade de ser cobrado a colocação de dois quebra-molas nessa Rua Maria de Lourdes da Conceição. O vereador passa a palavra para o presidente que coloca o requerimento Nº 027/2023 em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade em primeira e última votação. O presidente comunica que o mesmo fez dois requerimentos para ser apresentado na sessão e com a falta do vice-presidente o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos vai assumir seu lugar. O presidente em exercício faz a leitura dos requerimentos nº 028/2023 e Nº 029/2023 de autoria do vereador Adeilton Teixeira e convida o vereador autor a fazer sua justifica no plenário. O vereador justifica no requerimento Nº 028/2023 que foi na cidade de Natal para conseguir recursos para Tibau, conseguindo três poços de água pela FUNASA na qual os poços já foram todos cavados e realizado toda sua instalação, porém nenhum deles possuem ponto de ligação de energia para ser usado o poço, por esse motivo vendo solicitar que seja realizado a construção do ponto para ligação de energia tanto na comunidade de Gangorra como também na comunidade de Lagoa d e Salsa e outro no final da Avenida Tereza Patrício onde se encontra os poços instalado pela FUNASA. No requerimento Nº 029/2023 o vereador justifica e pede que seja enviado a regularização do piso salarial da Enfermagem na qual Tibau foi comtemplada e os profissionais ainda não estão recebendo como é para ser, porque sabemos que a área da saúde é de extrema importância e estão sempre dispostas a salvar a vida do próximo mesmo arriscando a própria como foi na Pandemia, esses profissionais merecem essa regularização. O presidente em exercício submete em votação os requerimentos Nº 028/2023 e 029/2023, sendo aprovado por unanimidade em primeira e única votação. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: Primeiro vereador Sr. João Marques, solicitou da Secretaria de Obras que seja realizado um paliativo na travessa da Rua Nenê Marciano e a serraria dos barbudos no Bairro Pôr do Sol. Solicitou também da Secretaria de Obras que seja realizado a troca da tampa de um bueiro que se encontra danificada e podendo ocasionar um acidente na rua da casa de Nilo Nolasco. Segundo vereador Sr. Otavio Faustino, solicitou do Poder Executivo que seja criado uma “bolsa atleta” para os esportistas do município de Tibau. Terceiro vereador Sr. Raimundo Isaias, solicitou Secretaria de Saúde que seja realizado um levantamento da capacidade de energia do Hospital de urgência e Emergência do município para ser adquirido um gerador de energia para essa Unidade de Saúde. Solicitou também da Secretaria de Obras que seja realizado o serviço de roço no bairro de Gado Bravo em torno do complexo de Gado Bravo principalmente entorno da UBS de Gado Bravo. O vereador passa a palavra para o presidente que não havendo mais pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. João Marques, iniciou seu discurso parabenizando o secretário de Obras Allan por realizar um serviço de abertura de uma rua na qual foi sua solicitação. Parabenizou também a secretaria de obras e toda equipe de iluminação Pública pela melhoria da iluminação do Conjunto Habitacional Nova Tibau como também a colocação dos refletores externamente no campo de futebol do município. Encerrou seu discurso parabenizando a Prefeita Lidiane Marques pelo patrocínio de todo o gasto de todos atletas do município de Tibau que participaram da corrida na cidade de João Pessoa. 2º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso convidando através da secretaria de Assistência Social e da Prefeita Lidiane Marques para participar da realização dos casamentos comunitários do município de Tibau no dia 18 de agosto a partir da 19:00 horas da noite e também agradece ao convite e afirma que vai estar presente nesse belo evento. O vereador afirmou que em conversa com a Secretaria de Saúde Marcia ela informou que foi dado início ao mutirão de cirurgias de cataratas no município de Tibau. O vereador falou também que em conversa com o Secretaria de Esporte Adriel Carvalho afirmou que a Prefeita Lidiane Marques proporcionou um grande apoio aos atletas do município custeando todo o gasto para os atletas participarem da corrida realizada na cidade de João Pessoa. Afirma também a colaboração da prefeita ao atleta Tibauense Jarles Rafael que participou de uma competição na cidade de Natal na qual representou muito bem nossa cidade Tibau se colocando em primeiro lugar no pódio. O vereador afirmou também que em conversa com o secretário de esporte esse projeto do “Bolsa Atleta” no nosso município já está a caminho e logo será enviado a casa Legislativa para ser votado. O vereador encerrou seu discurso parabenizando toda a equipe do setor de transporte do município de Tibau porque sabemos o quanto essas equipes do setor de transportes trabalham, pois, todos os dias temos viagem para Natal, Fortaleza e Mossoró para ajudar a população Tibauense. 3º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso pelo setor de obras que estar sendo realizada pela Prefeita Lidiane Marques e sabemos que são obras de grande importância para o nosso município, pedimos que a prefeita Lidiane Marque continue nesse caminho de estar sempre buscando melhorias para o nosso município em todos os setores e é gratificante ver que Tibau estar no caminho certo. O vereador afirma também que a câmara é muito parceira ao Poder Executivo, todos os vereadores sempre disposto a ajudar a população Tibauense com suas reinvindicações como também a Prefeita Lidiane Marques quando envia um PL para ser votado a essa casa Legislativa para melhoria da nossa cidade para nossa população. Encerrou seu discurso parabenizando a prefeita Lidiane Marques por todo esforço e dedicação ao nosso município. O vereador passou a palavra para o presidente que finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a vigésima sessão ordinária do segundo período Legislativo do ano de 2023. E, para constar, eu, Otavio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação.  
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